11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCYy/IbTanuen: 27.12.2013 11:25:38

dopmupoBaHus 3aKT0YeHHs1 Bpava: 29.12.2013 10:19:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285051/answer/285077




B BocnmanuTenbHbIN IIpo1eCcC BOBJIEKAIOTCSA 0OBIYHO BCE YPOT€HUTAJIbHBIE OPIrdaHbl, COOTBETCTBEHHO 1
IIOCJIeJCTBUMA - OT 6ecnn0111/15{ oo HI/IeJ'IOHe(pr/ITa.



